L

5
FEEUAE A2 YA A7

S99 50m Fel7] Aske] WAE Lehd Hol

o}

50m @2]7] Aol Bato]l 74 o, Fxlo]o] AT}

ol a5 | 93 | AR | =24 | 94
Ha(d) [ -1 | 15 X 0.5 0
® 5%, V0.8kg @ 67, V0.9kg ® 64, 1kg
@74, Vo9kg  ©® 87, 1ke
Gl A2 7-0="7(R)
FERL, HAO] F2 0 o|ER
—14+154x4+054+0=0, x+1=0 .. x=-1
wpebA] 2Abo]
(-1)*+15*+ (-1)> + 0.5 +0*> _ 45 _ 00
5 -5
olBz FFHAE V0.9kg ©lth.




® 13

@ 4

@) vis

@ V7

@ V5

‘ AB =x

Vi3

VT




O I3 22 SRAEIE ABCD 9] HolE F-stoft

A //4CHI\\D

SHAIEE S Fol= A -dem
-7 [ |
4cm ' h '
h= V4232 / ' .
LAscms = —dem- . _3em
— 6-9 bs<T —_--C

---- 10cm----

(0]) = (44 10) x Wx%:

7V7 (cm?)




>

2D

@«/5 @ V3 ®2v3 @®3v2 O3

~&B

A D

B C

a9] AP A TS BAZE A St
AP’ 4+ CP° = BP’ 4+ DP’

V62 + V52 =32+x2 x= 12




g 19

®2vi5 @3vF @)s

ol 4] 242k o] Th2hA o] ol

@ 62

T=/39-"7

® 9

~—n--"

~

mefwata Aelo] mat
VB + VB9 =8 ole}




a4
it

RS
I o
o
Ho
k1
s
o,
ojx
8o
flo
),
o
!
n

® A prPetQe 9 iAol

@ OP 9] Aol V5 o|th. P ¥4
@)AB 9 2ol 5 oIt

@0qe) el V5 ot
® PQ el ol VI0 ot

B

OHPQE I A
ol ZJo] o}

@ OP 9] doj= \/m—\/i?)i]q

® AB9| 71°L 3+2=5o0lth

®PQY Zol& V52 +32 = V34 |t




the 182 Hkx]29] Zol7} 5em 2l Folt,
9] 24 0 2EH 4em 7@ Q= HH A‘ '

oA 2 THel Hol g atele

@ VAlrcem? @ 97 cm? ® 3rcm?
@ 417w cm? ® 6mcem?

(BH ¥ §12]15) = V52— 42 = 3(cm) °|BE2

(¥ Wol) = x 3% = 97 (cm?)




2 ASHA oA FAE A A BAE] D
BFE AAX A G o]2&= HEAHE
-51A?

® V23 @)3v% @ 2V8 @ 2vI1 O 5VI0

~&B

AG = /32+(5+107° = 5= B_---10--~_
V9 225 = V234 = 326 g

(@]

~

=




Fotel 319 45 3o FRA©] B#o] 60kg Itk 5
Bt % i) 0 ol BT o) 50 5kg ©]
S 2ET 5 Yo B9 FRAS) Bet2?

i)
)
3
o
£
offl
o,
0

@ 60kg @ 6lkg @ 62kg @ 63kg (@)64kg

B ~
Folel FET 5 Fo| L) 2T FL xkg ol 5t
60 x 45 — x

40
wet BotelS 25 Bo] 390 BRA ] BFL

3§O = 64(kg) °]tt.

ol

=59.5, 2700 —x =2380 .. x = 320(kg)




op T
g plion

S
—

()

m o
M e
—

2w
T =
R
o

T«
ol
xR
__o_| [
o N
T
< H




11. o5 Al WS e a, b, ¢ o Hist] t= 27] & &2 2 A

D 2a, 2b, 2¢ O] EFHA=a, b, ¢ O] EFHA}LO] 2
Hfj o]},

© a+2, b+2 c+2° BHFa, b, c Q] FdET}?2
u]—EL 1:]-

© 2a+1,2b+1, 2c+1 9 EFHA =4, b, c 24
Hfjolct,

@ 3a, 3b, 3c © B2 a, b, ¢ ] FFHET 3 v
Ei=g

i

\VARR 4
0
iy
@

©2a+1, 2b+1, 2c+1 2 EXHAE= g, b, ¢ 9] 2 Hjo|Th




12, the-e 850y v 84 30 el 55 4HE b 5 A8 130
o}, slold] W SIS ot A o] Al BERAE A2
Falw?
(3)
9
8
7
6
o
4
3
2
1
0—5660 70 80 90 100 (=)
P ?»*“ZQQ @ TV
628 2+v471 525
@5 =5~ 521

B ~

g 55><8+65><6+75><5+85><6+
30
95><5_73
30

Mz} 18, -8, 2, 12, 22

2 2 2 2
e (S18)2 X8+ (=8)* X6 +2° x5+ 12 N

! -

P

M

30
6+222x5 628
30 3

cusy: [T 20T

Bl




13. o3 2"} Zo] HZHikzte ABC 9] Al W
9le AA2+4 ADEB, BFGC, ACHI £ W&
it bADEB 9] ® 0|7} 49 cm? ©]3l oACHI
o] ¥lo]7} 625cm? ¥ wj, BC ] Zo|& Fa}
SE

@ 576 cm @ 150 cm @ 33cm
@24cm ® 25cm

49cm?
DIA
E 1

625cm?

B

C

(o)

B

oBFGC 9] Hol+=

625 — 49 = 576( cm?) ,
OBFGC+ ZAHAgoln=z
BC = V576 = 24(cm)




14. & 83} Zol A = 90° Q1 A 747 A
AB = 6,AC =8 < uf, BE° - DE~ & Fs}oiat.

A

i

19

\VARR 4
0
iy

BC = 62+82 =100 ©|2& BE° - DE- = 100 — 81 = 19




15. s 133 Zo] FAE ABCD 9 7 Ho] S5 45}
A MNPQE ZL5ith. AT MNPQ 9] 7t #19] Zo]7t 3cm
o o, A2 ABCD 9] HolE stofet

A M D

N Q

B D C
=i cm?

>
> Hehl 18 cm?

~&B

MQ 9] Zo|7} 3cm o] B2
MD o] Zoj= ;ﬁm 7} et

T8 2 JAZEE ABCD 9] g ¥9] Zoji= 3v2em 7t Hrh
A ABCD 2] WOl 32 x 3V2 = 18(cm?)




16.

5}0]=14><\/5_1><%=7\/5_1




17. ore a3 Zdo] LA =75°, £.C = 45°¢2] A
AABC oA AB = 16cm ¥ o, AC o] Zo]

=7
® 8cm @ 10cm
® 8vV3cm @ 10V3cm

(@)8\/5(:1](1
B ~

A A oA BColl W& =49 e
gt 5td, AB: AH = 2 =}
AH =8vV3cm

AH:AC=1:+V2

. AC=8vV6cm B 8em-f1>8/3cent”




18. o2 A5t vtk Guly] §vF s E0] 7HA 2L Qe Ao AFE
ZAFste] vebd Aolot, Ayl ¥t oy vhe] F4ghe]
Jotelgt

Agdiet [ 4,6,3,5,7, 6,8
guly ut | 8,10, 9, 12, 2, 10, 7
> =

> =g 15

5] §he] o] AxE F7]4¢0 2 Es}
3,4,5,6,6,7, 80| B2 F47H-2 golct,
gu] gte] o] ALE 7|02 Ydst
2,7,8,9,10,10,120] B2 =}zFe go|t},
mrEbA FYEEe] &2 6+ 9 = 150tk

2

2




=
EE_

wle] ol

5

-

ul

A

&

-

ul

ﬂo

—

gl

F

—,AO

i) 57} 7}




20. thg 1Y 2ol HAZE ABC 9 %ol
AD @ Wo2 sk 417 ADE 9
Hol7F 12vV3cem? ¥ uf], AABC 9] Hol=
Fap?

@® 12V3cm? @16\/§cm2
® 16 V2cm? @ 126 cm?

® 12V2cm?

VAD = hem e} 5HA

sADE o] ol= Y2 42 ~ 1243
ThEbA], =43

AABC 9] 3t H& x (cm) 2 FH,

?xzzh/go]Eix:g

" AABC = ? x 82 = 163 (cm?) ©]c}.




21.

o 1 _ ,
ojztegy = _ZXQ +2x -1 9 T BRIy S| W,
J23 Y-S olo] A4S wEST o] A4 el =99 o7t
a+byed ™, a+b+c BA2NAD, a,bce FEF, o= M2
ZFA )

@D 6 @ 8 ® 10 @12 ® 14

B )

1
y=—1x2+2x—1

1
= ;-4 3022

=

= /(4-02+B3-(-1))>=4+2
LAY EEl=6+4V2 0122
a+b+co g2 120l




22,

A dof7t 4em <l

BEAANE the

DT o] Aste ul, AFiA A - DEB 9|

@yols Tatolet.

vV V
N

0.
1)

i

n

~&B

™)

Fo 24+ 8+V3cm?

. (A-DEB9] Z4o

ADEB = 3 §19] Zo|7} 4+2 9l Bz o|BR

(ADEB®] Hel) = == x (4v2)" =8 V3 (cm?)

1) = 3AABE + 83
=24+ 8V3 (cm?)




23.

oéAB<34ﬂc°ﬂH‘ﬁAB<>ﬂ‘HP4

1S D, A D oA | BC of WHH

IS B, EoA ¥ ABOﬂLH%l#U y
A F oA ¥ BC of & $410] vhe F
oAl ¥l AB o fi& 410 & H

Io Jv

1o 2 ox nlo
T

s (o
i

M}

alnq-ﬂo]ﬁfﬁlem A Ztol = A

O >k L

20

ek g

A7+8 BHG ©] Wolg Falelet. BTG

i

vV V
02
L
= =

AABC 7} A Zyol 54zt ol B2 AHBG, AHFG, AFGE,
AFED, ADEC, ADCA & 5 Z|Zto| S AtzFdo|T},
HB=a =2 =019

FG=EG = Va2 + a2 = V2a

EF = V242 + 242 = 2a

DE = CE = V4a2 + 4a? = 2V2a

DC = AD = V842 + 842 = 4a

AC = V1642 + 1642 = 4V2a

AC=BColE2®

4V2a=4, a= g

wrakA] AH2Fe BHG 9] Hole

B ~

@)



24.

712, Az o] o]
ABCD £ 191}
sho] S o,

=
=

~&B

ADBC ©f| A
BD = V62 +82=10,
BF=5
AEBF ¢ ADBC (- AA ©-2),
5:8=x:6

15
vy

X

BF:BC =




25. T2 1389 AABC ol BC 9] Zo]& F5}oizt,

it

\VARR 4
0
it
g

AABE 9| BE° = AB - AE = 82-32 =55 . BE = V55
ABCE |4 BC® = BE® + CE- = 55436 = 91 .. BC = Vol




